

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

1. МОУ "Русско-Височая школа"
Полное название образовательной организации

2. Я - Гражданин России
Тема сочинения

3. Гришаковой Екатериной Александровной
Ф.И.О. участника конкурса (полностью)

4. 8-9 класс
Возрастная категория

5. 9 класс
Класс (курс), в (на) котором обучается участника

6. Серебкова Тамара Николаевна
Ф.И.О. учителя

7. согласна
Согласие на использование персональных данных

Что такое Россия? Для меня в этом слове заключен огромный смысл. Россия - моя Родина, моя друзья, семья, наше тишине и любви, открытий, добросердечия народ. Какова роль гражданина в стране? Я думаю, он должен учить и беречь Отечество, уважать традиции, гордиться историей. Ровно мне всего 15 лет, я - гражданин России!

Я испытываю любовь своего отца. Эта любовь начинается с мамой: с семьи, которая любит меня каких бы то ни было; надежные друзья, которые не бросят в беде и всегда приходят на помощь, друзья, поддерживающие мою гражданскую позицию; с родного села, пускай и небольшого, ну и конечно же, но где живут доброжелательные, открытие люди, старающиеся сделать еще лучше, комфортинее. Эта любовь делает человека лучше, вдохновляет на добре поступки, помогает быть терпимее.

Я люблю свою страну, люблю делать все, чтобы оказать помощь нуждающимся в нее, поэтому я примыкала участие, как и многие мои одноклассники, в акции "Добрые кролички". Всей школой мы собирали достаточно средств, чтобы купить инвалидное кресло мальчику, которому это было просто необходимо. Я помню, как он был раз тому, что он ездил, именно тогда я получила вдохновение сидеть гражданином. Такие поступкиближают незнакомых людей, объединяют их. Мой гражданский долг - помочь ближним.

Сейчас я учусь только в девятом классе, но уже заинтересовалась будущим. Моя цель - стать хорошим архитектором. Я хочу принести пользу стране и делать лучше моих соотечественников комфортинее. Сейчас в России существует проблема с приобретением пища, она для многих школы дорога. Я буду создавать такие проекты зданий или частных домов, подбирая такие материалы для строительства, которые удешевят стоимость пищи. Мой гражданский долг - вывести Россию вперед, создавать условия для комфортиней жизни в нашей стране.

Меня очень радует, что современная российская молодежь активно участвует в развитии страны. Пример тому всероссийский конкурс учителей "Лидеры России". Было подано более 1000 заявок из разных городов страны участвующими в нем, 300 признаны лучшими награждены граммами, 103 победителя с наилучшими результатами получили наставников, которые лучших будут поддерживать в развитии лидерской компетенции. Я думаю, участники конкурса - яркий пример того, какими должны быть

настоящие патриоты и граждане России.

Гражданами должны знать историю своей страны и гордиться ею. Я горжусь подвигом, совершенным нашим народом во время Великой Отечественной войны. Я - продолжение тех предков, на нашем поколении лежит обязанность помнить прошлое и делать всё возможное, чтобы сократить мирное будущее. И это не просто слова. Стой вспомнить наших солдат и офицеров, поддерживавших сирийский народ. Их геройские поступки вдохновят будущее и уважение во всей мире. Это пример для нас.

Человек, имеющий звание гражданина своей страны, должен соответствовать ему во всём. Я постараюсь с достоинством исполнить это гордое чиня.